

Infoveranstaltung in Hamburg Granny Aupair stellt sich vor

Sie möchten mehr über *Granny Aupair* wissen und die Menschen dahinter kennenlernen? Dann kommen Sie zu unserer Informationsveranstaltung nach Hamburg. Die Gründerin **Michaela Hansen** präsentiert ihre Agentur *Granny Aupair*. Außerdem freuen wir uns, dass eine Dame, die als Granny bereits unterwegs war, von ihren Erfahrungen berichtet.

Die Veranstaltung findet im *Gästehaus der Universität, Rothenbaumchaussee 34,* **20148 Hamburg**, an folgenden Samstagsterminen statt:

- Neuer Zusatztermin: 26. Juni 2021
- Samstag, 03. Juli 2021
- Samstag, 17. Juli 2021
- Samstag, 07. August 2021
- Samstag, 02. Oktober 2021
- Samstag, 09, Oktober 2021
- Samstag, 06. November 2021
- Samstag, 27. November 2021

jeweils von 9:30 bis ca. 11:30 Uhr

Kostenbeitrag: 25 Euro pro Person/ pro Termin (inkl. Heiß- und Kaltgetränke und Gebäck. MwSt. bereits enthalten.)

Mindestteilnehmeranzahl: 8 Personen*

Wir bitten um vorherige Anmeldung per E-Mail unter info@granny-aupair.com. Bitte geben Sie dabei an, für welchen Termin Sie sich anmelden möchten. Den Kostenbeitrag überweisen Sie bitte bis spätestens 6 Wochen vor der Veranstaltung, mit Angabe des gewünschten Termins, auf das Konto von Granny Aupair, Hamburger Sparkasse, IBAN: DE 91 2005 0550 1011 221551, BIC: HASPDEHHXXX

*Die Veranstaltung kann unsererseits kurzfristig wegen zu geringer Teilnehmerzahl (das ist aber bisher nur einmal wegen der Grippewelle vorgekommen) oder Krankheit seitens der Trainerin abgesagt werden. In diesem Fall kann die Teilnahme auf einen anderen Termin verschoben werden oder es erfolgt eine Erstattung des Teilnehmerbetrages.

Hinweis: Im Anschluss an die Infoveranstaltung bieten wir von 12 bis ca. 18 Uhr unseren Powerworkshop "Frauen, die sich was trauen…und doch manchmal den Mut verlieren" an. Mehr Infos dazu finden Sie auf unserer Webseite.

Wir freuen uns auf Sie! Ihr Granny Aupair Team tel. 0049(0)40/ 87976140 info@granny-aupair.com